Desetinna cisla - nasobeni

1. Vyber spravny vysledek.

7-1,43 = a) |0,1001 b) | 10,01 c) | 1,001 d) | 100,1
2,4 -4 = a) | 0,96 b) | 0,096 )| 9 d)| 96

0,82-0,9 = a) | 0,738 b) | 0,0738 c) | 7,38 d) | 73,8
1,67 -345=  a)|5761,5 b) | 576,15 ¢) 57,615 d) |5,7615

2. Vypocitej zadané priklady.

a) 08-4= b)6 - 0,011 =
c) 282-46 = d) 04-0,7 =
e) 253:02= f) 17,69-4,23 =
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3. V nasledujici tabulce je zaznamenana hmotnost zboii, které bylo %
nakoupeno a cena za jeden kilogram tohoto zboZi. Doplii do
tabulky, jaka byla cena jednotlivych polozek a pak dopli cenu za
cely nakup.

Zboii Paprika Brambory | Hovézi maso Rajcata
Hmotnost 1,2 kg 5 kg 3,75 kg 1,8 kg
Cenazalkg 64,80 K¢ 14,90 K¢ 179,- K¢ 79,50 K¢

Celkova cena




